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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Quinta Reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. Estiveram presentes 
os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, José Alencar Carneiro de Freitas, 
Jairo Pereira Neves, Deborah Clea Ruy, Edwin Pinto de La Sota Silva, Ana Lúcia Eduardo Farah 
Valente, José Renato Junqueira Borges, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias 
Vasconcellos, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Luci 
Sayori Murata, José Américo Soares Garcia, Humberto Martins dos Reis (CAVET) e o servidor 
técnico-administrativo, João Carlos Hecker Zambrano.  Estiveram presentes os professores Cristiano 
Barros de Melo, Carlos Eduardo Vasconcelos, Francisco Ernesto Moreno Bernal, João Batista 
Soares, Josemar Xavier de Medeiros, Márcia de Aguiar Ferreira, Rosana Marques Silva e Sérgio 
Lúcio Salomon Cabral Filho. Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Maria Rezende Junqueira, 
Paula Diniz Galera e Wenceslau J. Goedert. Aberta a sessão, a conselheira Vânia informou sobre a 
comemoração dos dez anos de criação da Faculdade, prevista para os dias três, quatro e cinco de 
outubro do ano em curso, a qual contará com palestras e mesas redondas abrangendo temas atuais. 
Disse ainda, que está prevista a realização de um concurso para a escolha do logotipo 
comemorativo às festividades supracitas. O conselheiro Carneiro informou que no período de vinte e 
três a vinte e seis de outubro, será realizado o Vigésimo Quinto Congresso Nacional de Agronomia 
em Guarapari-ES. Em seguida, foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. 
Logo após, foram referendados por unanimidade, os Atos da Direção números doze, quatorze e 
quinze, os quais constituíram comissões para análises de Relatórios Parciais de Atividades 
referentes a Estágios Probatórios e pedidos de progressão funcional das professoras Ângela Patrícia 
Santana, Deborah Clea Ruy e Simone Perecmanis. A Presidência apresentou o pedido de 
prorrogação de afastamento do professor Janildo Ludolf Reis Júnior para aperfeiçoamento em nível 
de doutorado, o qual após alguns questionamentos foi deliberado que o mesmo fosse encaminhado 
à Área para que a mesma se pronunciasse a respeito e em caso de deliberação, que a Direção 
encaminhasse o processo a Subsecretaria de Órgãos Colegiados, ad-referendum do Conselho. O 
conselheiro José Renato solicitou que constasse em ata, que o Conselho já liberou um professor 
pós-doutorado sem que a Área fosse consultada. A professora Rosana efetuou a leitura do parecer 
favorável ao pedido de progressão funcional da professora Deborah Clea Ruy, de Professora 
Adjunta I para Professora Adjunta II, o qual foi aprovado por unanimidade. A conselheira Roberta 
relatou pareceres favoráveis aos seguintes Projetos de Extensão: “Tópicos em Medicina Veterinária 
de Grandes Animais”, “II Curso de Casqueamento e Ferrageamento Corretivo” e “Molecular and 
Statistical in Animal Genetics”, os quais foram aprovados por unanimidade. Logo em seguida, a 
professora Márcia efetuou a apresentação da Chamada Pública MEC/SETEC Nº 01/2007 – Plano de 
Expansão da Rede Federal de Educação Tecnológica – Fase II. Após várias intervenções por parte 
dos conselheiros e professores presentes, chegou-se ao consenso de que a Faculdade deveria 
participar do processo, contribuindo na elaboração de uma proposta que contemple o edital. Sendo 
onze horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins 
de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e 
Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária.

                       


